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Virágosi Fanni vagyok az Alba Régia Műszaki Karon vagyok végzős műszaki menedzser 

hallgató. Miután korábban részt vettem tanulmányi Erasmus programon, biztos voltam 

benne, hogy a szakmai gyakorlatos Erasmus+ programra jelentkezni fogok.  

Máltára azért esett a választásom, mert nagyon széleskörű lehetőséget kínált. Az EasyJob 

közvetítőcég vette fel velem a kapcsolatot, de a munkakeresési folyamat közel sem volt 

olyan könnyű és gyors, mint elsőnek tűnt. Az indulás előtt 2 héttel kaptam értesítést egy 

skypos interjúról. Pár napra rá meg is volt az interjú, ami 

szerencsére sikeres volt.  

Utazás 

2018.06.11-én indult a gépem. Máltára nyáron Wizzair 

egy héten 5-ször, Ryanair 2-szer indul, így egész jó áron 

lehet jegyet kapni. Amint megérkeztem Máltára az 

EasyJob taxija várt, amit előre kellett lefoglalni, kifizetni.  

 

Szállás 

Szállást az EasyJob-on keresztül kaptam, mivel ha nem a 

cégen foglaltam volna a regisztrációs díj 5-szörösére emelkedett volna.  A lakás Msida 

központjától körülbelül 3-4 megállóra volt, így mindenki 2 busszal járt dolgozni. Sűrűn jártak 

a környéken a buszok, de reggelente így is sokszor kellett várni 20 percet. Maga az apartman 

5 szobás volt, minden szobában 2 ágy, de 10 helyett csak 7-en voltunk. 3 fürdőszobánk volt, 

viszont ami a nehézséget okozta az az egy darab konyha. Máltai árakhoz viszonyítva nem volt 

olyan drága a szállás (Magyar árakhoz és ösztöndíjhoz képest igen), viszont nem volt hozzá 

légkondi, csak ventillátor. Később kiderült, hogy az EasyJob lakásai nagy részében volt 

légkondi, mi kifogtuk az egyik legrosszabbat.  

 

Munka 

Betclcik Grouphoz kerültem, amely egy iGaming cég Sliemaban. A pénzügyi osztályon 

dolgoztam a beszerzési csoporttal, mint Data Inputing Intern. A feladataim közé tartozott, 

hogy a beérkező számlákat, béreket, havi jelentőket cégcsoportokra válogassam, majd az 

IPOS nevű rendszerbe fel kellett vezetni ezeket a dokumentumokat. Készpénz számlákat 

kellett rendeznem, felvinni a rendszerben, a partnercégek számláit kellett kikeresnem, illetve 

kisebb könyvelői feladatokat elvégeznem. A munkatársaim segítőkészek voltak mindenben, 



próbáltak belevonni a cég életébe minél jobban. A mentorom folyamatosan tanított be, 

bármikor kérdezhettem tőle 

.  

Máltáról 

Málta egy pici sziget, viszont a közlekedés annál bonyolultabb rajta. A tömegközlekedés csak 

busszal megoldott. Egy-egy városba igen sűrűn járnak a buszok (akár 5 percenként), viszont 

vannak olyan pontok is, ahová csak óránként. A buszok általában telítettek, sokszor annyira, 

hogy meg sem állnak és 16 fokosra hűtik a sofőrök, ami strand után nem a legkellemesebb. 

Egy buszjegy a nyári időszakban 2 euró, de az 2 órán át 

érvényes. Én bérletett vettem, amivel egy út 0,75 cent és 

maximum 26 eurót von le a kártyáról egy hónapban. Ezt a 

bérletet érdemes időben megigényelni, mert pár hét mire 

megérkezik.  

Nincs sok máltai nemzeti étel, viszont a helyi ’pékségekben’ 

találunk pár különlegességet (pl. pastizzi). Ezen kívül érdemes 

megkóstolni a máltai kolbászt, olivabogyót, paradicsomot, 

stb.  

 

Mivel Máltán a máltai, illetve az angol is hivatalos nyelv, 

jószerével mindenki beszéli az angolt, a kommunikáció a 

helyiekkel nem jelenthet gondot.  

Mint sokan megírták előttem máltai nem olcsó mulattság. Az ösztöndíj gyakorlatilag a 

szállást fedezte csupán. Általában mindennap főztem, de a boltokban az árak sokszorosai az 

itthoniaknak. A közelben szerencsére volt Lidl (olcsóbb) és Park Tower (nagyobb választék) is. 



A szigetet érdemes körbeutazni, mert csodaszép helyekre juthatunk el, de nem szabad 

kihagyni Comino és Gozo szigetét sem.  

 

Blue Hole, Gozo 

 

Comino 



 

Blue Grotto, Malta 

 

Valletta 


